
Комунальний заклад культури
«Дніпровський драматичний молодіжний
театр «Віримо!» оголошує конкурс
17.6.2026 - | Ministerstvo kultury ta informpolityky

оголошує конкурс на заміщення вакантної посади: Завідувач художньо –
постановочною частиною ( чоловік, жінка віком до 45 років ) – 1 посада
Кваліфікаційні вимоги Повна вища або базова освіта відповідного напряму, стаж
роботи не менше 3 років за фахом.

Спеціальні кваліфікаційні вимоги.1.

Повинен знати:організацію творчо-виробничого процесу; техніку і технологію виготовлення декорацій, меблів,
реквізиту, тощо; властивості та специфіку фактури матеріалів, що застосовуються у театральному виробництві;
облаштування і технічні можливості сцени; правила зберігання і транспортування декорацій; досвід роботи
українських і світових закладів у галузі декораційного мистецтва, театральної техніки і технології; специфіку
творчої роботи; правила внутрішнього трудового розпорядку; правила і норми охорони праці та протипожежного
захисту.

Бажано: претенденти на участь в конкурсі мають право подавати додаткову інформацію
стосовно своєї освіти, досвіду роботи, професійного рівня і репутації (копії документів про
підвищення кваліфікації, присвоєння наукового ступеня або вченого звання, почесного звання,
характеристики, рекомендації.

Адреса, за якою подаються документи: м. Дніпро, вул. Набережна Перемоги 5 (за попередньою
домовленістю по телефону 0634572744) або на електрону адресу театру teatr@verim.dp.ua

Кінцевий строк прийняття документів: 01.07.2026р.

Перелік документів, що подаються претендентами для участі у конкурсі, та вимоги щодо їх
оформлення:

заява про участь у конкурсі у довільній формі;
копія документа, що посвідчує особу;
витяг з трудової книжки (за наявності);
копія документа про освіту за відповідною спеціальністю.
Витяг з Резерв + (для чоловіків)

Дата і місце проведення конкурсу: 02.07.2026 р.; м. Дніпро, вул. Набережна Перемоги 5
Конкурс проводиться в один день у два етапи:

(початок реєстрації – об 16:00).

перший етап – розгляд документів, поданих претендентами: 02 липня 2026 р. о 16.10 за
адресою: м. Дніпро, вул. Набережна Перемоги 5, (приміщення Палацу дітей та юнацтва)
КЗК «Дніпровський драматичний молодіжний театр «Віримо!», кімната 24;
другий етап – ознайомлення з професійними даними учасників конкурсу 02 липня 2026 р.



о 16.45 за адресою: м. Дніпро, вул. Набережна Перемоги 5, (приміщення Палацу дітей та
юнацтва) КЗК «Дніпровський драматичний молодіжний театр «Віримо!», кімната 24;

Оформлені неналежним чином документи до розгляду не приймаються.

Для довідок: т/ф 0634572744 , teatr@verim.dp.ua
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